

期货市场行情回顾：文华商品指数下跌1.74%，收中阴线，指数连续2日回调，再次考验60日均线支撑位置。均线逐渐开始粘连，后市可能要走出一波较近期而言流畅的多的趋势行情，现阶段出现下跌行情的概率要大于上涨行情，谨慎操作。

A股指

今日股指三大合约呈现分化，上证50下跌1.13%，沪深300下跌0.93%，中证500上涨0.49%。现阶段压在大A头上的石头还是很大很重，这波疫情问题比想象中的严重，时间长，难防控，使得国内的一系列经济复苏行为都不能达到预期的效果。人民币连续贬值且具有速度快、力度猛的特点，美元流动性加速收紧的预期下，美元指数继续走高。不过随着后期发展方向的明了，我们能确定的是这波疫情的防控已经有很大的成效，最艰难的时刻大概率已经过去，复工复产在稳步推进，各种支持政策持续加码，市场悲观情绪释放充分。耐心等待行情企稳。操作思路还是维持底部定投或者现金为王的思路。

B有色，贵金属

仔细复盘了一下有色金属板块，发现，整个板块的趋势已经悄然改变了，除了沪镍还堪堪站在60日均线之上，其他品种全线跌破60日均线，其中沪铝，沪锌都下跌的很猛，自2020年3月持续走强的有色金属，在2022年3月触及高点之后，持续高位震荡了2个月，这次的转势意义重大，可能未来相当长时间的策略要从逢低多，转变为逢高空了。希望所有的投资者都抽时间，仔细看一下有色的行情，细品一下。

C黑色

黑链指数和有色如出一辙，不过就是受到国家出手它先一步结束了牛市，进入宽幅震荡，但是这波也实实在在的再次转弱了。

铁矿石2209合约今日下跌5.78%，收大阴线，回踩60日均线支撑，距离这波回调的低点就差一步。铁矿石的逻辑还是之前我们都讲过的，外围宏观市场的压制，国内政策和疫情的持续扰动。铁矿石的供应端持续改善，需求端却依旧偏谨慎，整体价格已经处于高位，短期可能有继续下跌的风险，中长期来看，国家政策托底，黑色系不会跌的非常深。

D化工

尿素2209今日上涨1.15%，收带上影线的小阳线，盘中在创新高，增仓上行。尿素逻辑非常简单，供应端来看库存持续处于低位，工厂出货紧张，报价坚挺。需求端，农业整体需求强劲，工业需求也不差，持续给予尿素价格支撑。后期尿素依然

维持易涨难跌的格局。

E农产品

生猪2209合约今日大幅上涨4.02%，收大阳线，突破近期整理平台上沿19000一线，所有均线呈现多头排列，增仓放量上涨。月初适逢5·1假期，终端消费有所好转，养殖企业控制出栏量，适当减少供给，带动生猪价格继续抬升。09合约现在大幅升水，基差走扩，有不小的隐患。后期如果价格继续上升，出栏增加而消费又迟迟不能启动的话，反弹难以延续。

今天重点和所有的投资者聊一下商品可能转势的问题。文华商品指数，几乎就是被60日均线卡脖子，要不是有战争推动原油价格，粮食价格维持在高位的话，可能早就转弱。有色、黑色板块都转弱的情况下，一定不能固守之前的思路，需要重新审视这个市场，制定下一阶段的投资策略，认真复盘是现在最最重要的事情。希望每位朋友都能有所收获。

打开期货财富之门的钥匙，请关注和赢信息，您的支持是我创作的最大动力。